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Tudi visokošolski center

ZDEN­KO KODRIČ

Ko­lod­vor­ska uli­ca v Slo­ven­ski Bistri­ci 
je med po­memb­ni­mi pro­metni­cami 
v mestu. Kakš­no funkci­jo bo v pri­
hod­no­sti imela ta uli­ca? Kaj bo s ko­
stanjevim drevo­redom, ki je bil tako 
znači­len za ta del mesta?
“Ob­čin­ski svet je letos potr­dil investi­
cijski doku­ment, kar pomeni, da bosta 
poleg krožiš­ča zgrajena cesta proti po­
toku Bistrica in most čez potok. Danes 
pa je nemogoče govoriti o gradnji obvo­
znice, kajti njena trasa gre čez kmetij­
sko zemljiš­če, obvozna cesta pa se 
priklju­či na Maribor­sko cesto. Projek­
ti o tem obstajajo. Most čez Bistrico bo 
zgrajen prihodnje leto, v veliko korist 
pa bo podjetjem, ki bodo imela lažji 
dostop z južne obvoznice. Obnova Ko­
lodvor­ske ulice se bo prihodnje leto 
nadaljevala. To tu­di pomeni, da bomo 
morali odstraniti vse kostanje, ven­dar 
bomo pozneje ulico zasadili z novimi 
drevesi.“ 

Kaj bo z avto­busno po­stajo? Staro so 
podr­li, zdaj je tam impro­vi­zi­rano po­
stajališ­če?
“Zemljiš­če, na katerem je stala avtobu­
sna postaja, je občina prodala Granitu. 
Sodeč po pogovorih s kupcem, bo avto­
bu­sna postaja, ki bo v sklopu novega 
krožiš­ča v Kolodvor­ski ulici in južne 
obvoznice, zgrajena prihodnje leto. Br­
žkone bo Granit postajo dal v najem, go­
vori se o 14-letnem najemu.“

Če se po­mudi­va še pri mestnih uli­cah, 
ne mo­reva mi­mo Par­ti­zan­ske uli­ce. Ta 
po­staja vsak dan bolj zapuš­čena, lo­ka­
li se prazni­jo, ši­pe na lo­kalih so razbi­
te. Kaj bo obči­na naredi­la, da ustavi 
pro­padanje?
“Ob­čino zanima odkup nepremičnin 
v središ­ču mesta. Nepremičnine delno 
spremenimo v stanovanja, v pritličju pa 
v lokale. Trenutno so vse nepremičnine, 
ki so v občin­ski lasti, aktivne. Občina 

ku­pu­je po realni ceni, kajti po naku­pu 
je treba hišo obnoviti.“

Mesto se zelo spremi­nja, zlasti juž­ni 
del. Kako je s pro­jekti, se pod­jetniš­ka 
co­na zaključuje, kakš­no pri­hod­nost 
napo­vedujete pro­jektu Alureg? 
“Ob­čina je v podjetniš­ki industrijski 
coni fi­nan­cirala infrastruktu­ro, mora pa 
še zgraditi povezovalno cesto za Granito­
vo betonar­no. S tem bodo naša vlaganja 
zaklju­čena. V okviru projekta Alu­reg pa 
nameravamo zgraditi visokošolsko sre­
diš­če in podjetniš­ke inku­bator­je, gradili 
bomo po fazah: najprej štiri inku­bator­
je, potem prav tako po fazah še visoko­
šolski cen­ter, delavnice in laboratorije. 
Ta naložba je dolgoročna, raču­namo na 
najmanj desetletno obdob­je.“

V Slo­ven­ski Bistri­ci se že nekaj let po­
večuje števi­lo prebi­valcev in s tem 
tudi no­vih stano­vanj. Se bo obči­na v 
pri­hod­no­sti iz veli­kih pro­jektov preu­
smeri­la v manjše, v take, ki bo­do lju­
dem po­večali kvali­teto življenja? 
“Med take projekte zagotovo spada 
dru­ga mestna osnovna šola. Odpr­li jo 
bomo septembra. Odpr­li smo vr­tec Bla­
žeta in Nežice. Izboljšali smo kakovost 
pitne vode in zgradili vodno infrastruk­
tu­ro, občina se je potru­dila in že pred 
leti zgradila čistilno napravo. Zgradi­
li smo nekaj otroš­kih igrišč, urejamo 
kompleks nasproti kopališ­ča in peš­po­
ti ob potoku Bistrica. Občina pripravlja 
tu­di prostor­ski načr­t na območju med 
zdravstvenimi domom in Impolom. 
Jeseni bodo mestne krajevne skupno­
sti odpr­le novo mr­liš­ko vežo, za obča­
ne bo treba še naprej skr­beti za pitno 
vodo in zdravstvene storitve. Obnovili 
smo knjižnico, mladi imajo svoj cen­ter, 
pred tremi leti je mesto dobilo srednjo 
šolo in gimnazijo. Nismo pozabili na raz­
voj podeželja.“

Načr­tujete tudi grad­njo do­ma starej­
ših. Sedanji lo­kaci­ji nekateri naspro­tu­

jejo, češ padel bo mestni park. Kako 
tečejo pri­prave za grad­njo ozi­ro­ma 
izbi­ra investi­tor­ja?
“Pripravljamo zadnji razpis, s katerim 
bomo pridobili investitor­ja za gradnjo.“

To bo že četr­ti razpis. Investi­tor naj bi 
po predaji ključev od obči­ne in polj­
čan­skega do­ma starejših do­bil me­
sečno najemni­no. Sli­šati je, da se ne 
stri­nja s po­nujeno najemni­no, ki je 20 
ti­soč evrov na mesec.
“Ko smo iskali investitor­ja, ki bi zaraču­
naval 20 tisoč evrov na mesec, je šlo za 
92 postelj v domu starejših. Zdaj govori­
mo o 124 stanovalcih in zato bo treba 
planirati viš­jo mesečno najemnino. 
Večji dom pomeni, da bo v njem manj 
fiksnih stroš­kov, za povečanje pa smo 
se odločili na osnovi su­gestij civilne ini­
ciative in dr­žave. Najemnik bistriš­kega 
doma bo javni zavod Dom Jožeta Potr­
ča Poljčane in pri pripravi pogodbe je 
dr­žava tista, ki uravnava pogoje. Obči­
na si bo prizadevala, da za občane, ki 
potrebu­jejo domsko oskr­bo, sofi­nan­ci­
ra najemnino. Občina bo organizirala 
tu­di domsko var­stvo.“

Zakaj ljud­je naspro­tujejo grad­nji 
do­ma starejših na lo­kaci­ji med zdrav­
stvenim do­mom in osnovno šo­lo?
“Če sem odkrita, ne razberem pravih 
vzrokov za nasprotovanje. Grajski park 
ni več celota, prekinili so ga z gradnjo 
osnovne šole, športne dvorane, leta 
2002 pa se je zgradil še velik prizidek 
zdravstvenemu domu. Za gradnjo je 
občina dobila vsa dovoljenja, tu­di od 
zavoda za varovanje naravne in kultur­
ne dediš­čine.“

Sreč­ko Ju­hart­, pred­sed­nik sveta KS Kebelj: 
“Ob­čina zadovoljivo skr­bi za razvoj pod­
jetništva in šolstva. Uspeš­na je tu­di pri 
pridobivanju denar­ja iz evropskih struk­
tur­nih skladov. Ker pa živim na Pohor­ju 
in poznam razmere na tem območju, bi 
pričakoval večji razmah tu­rizma. Od dr­
žave pričaku­jem nekaj več popustljivosti 
pri gradnji stanovanjskih objektov v po­
hor­skih krajevnih skupnostih.“

Janja Raku­ša, pisateljica iz Slo­venske 
Bistrice: “Bom poenostavila. Mogoče 
je Sloven­ska Bistrica zanimiva za go­
spodar­sko elito in lju­di s poenotenim 
in unifor­miranim življenjskim stilom, 
vsekakor pa nima nikakr­šne du­hovne 
in kultur­ne, kaj šele umetniš­ke vizije, 
ki bi naredila življenje v tem nekreativ­
nem mestu vsaj znosno.“
Dr. Andrej Godec, pred­sed­nik sveta KS 

Pragersko: “Ne morem reči, da se obči­
na ne razvija, pričaku­jem pa, da je njen 
razvoj tran­sparen­ten, strategija načr­
tov jasna, projekti potr­jeni. Investicije 
v glavnem nastajajo v mestu, periferija 
je zapostavljena, razen za šolstvo. Alu­
reg je vzor­čen primer za selitev njego­
vih izpostav, na primer, na Prager­sko, 
kjer so železnica, cesta in dru­ga infras­
truktu­ra.“

Vojašnica leta 2012 na jug

Druga osnovna šola ali OŠ Primoža 

Vo­jaš­nica v mestu še štiri leta? (Zden­ko Kodrič)

O selitvi vojaš­nice iz središ­ča mesta se v Sloven­ski Bistrici govori že več kot 
dve desetletji. Pr­vi, ki je dokaj resno oblju­bil, da bodo vojaki zapu­stili mesto, 
je bil nekdanji obramb­ni minister Janez Jan­ša. Tu­di poznejši obramb­ni minis­
tri so obljub­ljali selitev. Nekateri so jo pogojevali z gradnjo Natovega vojaš­kega 
središ­ča v Apačah pri Kidričevem. Ker je naložba padla v vodo, je bistriš­ka vo­
jaš­nica še vedno na stari lokaciji. V letu 2012 naj bi končno nastopil prelomni 
trenu­tek. Takrat naj bi vojaš­nico preselili v kompleks nove bistriš­ke razvojno 
tehnološ­ke cone za projekt Alu­reg. Gre za zemljiš­če, ki je na južni strani avto­
ceste, ob cesti proti Čreš­njevcu in nasproti mestne čistilne naprave. Govori se 
o 20 hektarih, ki jih namerava ku­piti ministr­stvo za obrambo. Na zemljiš­če, 
kjer je vojaš­nica, pa je možna selitev avtobu­sne postaje. Novi lokaciji bodo Bis­
tričani - zlasti vozniki avtobu­sov in oseb­nih avtomobilov - nasprotovali, kajti 
predvidena lokacija ni najboljša prometna rešitev. (zk)

Žu­panja Irena Majcen zatr­ju­je, da bo nova šola vrata odpr­la na začetku nove­
ga šolskega leta. Do takrat bodo učilnice, kabineti in dru­gi prostori opremlje­
ni. Datum uradne otvoritve še ni določen, vrednost naložbe znaša 6,5 milijona 
evrov. Denar za šolo sta zagotovila občina in ministr­stvo za šolstvo, notranja 
šolska oprema bo stala 450.000 evrov, športna oprema v telovadnici 170.000 
evrov, ku­hinjska oprema pa bo vredna 43.000 evrov. Šolo bo obiskovalo okrog 
500 otrok, preostalih 500 pa bo ostalo na stari šoli, ki se imenu­je OŠ Pohor­ske­
ga odreda Sloven­ska Bistrica.

Novo šolo vodi v. d. ravnateljice Sonja Arbeiter. Bistričani se navdu­šu­jejo 
nad imenom Dru­ga osnovna šola, v stran­ki SD pa so predlagali dru­go ime: šola 
naj bi se imenovala po Primožu Tru­bar­ju. Nova šola je v mestu nujna: od leta 
2001 do 2007 se je število prebivalcev povečalo za 915. (zk)

Leto ustanovit­ve: po dru­gi svetovni vojni, leta 
1998 se je izločila Oplotnica, leta 2006 Poljča­
ne in Makole.
Ob­činski praznik: 12. marec. Tega dne leta 1311 
je nastal pravni doku­ment, per­gamentna listi­
na, ki Sloven­ski Bistrici potr­ju­je obstoj mestnih 
pravic. Spomin­ski dan občine pa je 8. janu­ar. 
Tega dne leta 1943 je pri Treh žeb­ljih padel Po­
hor­ski bataljon.
Površina: 261 kvadratnih kilometrov
Število prebivalcev: 24.453
Lega: Sloven­ska Bistrica in njenih 15 krajevnih 
skupnosti, od česar so štiri mestne, se razprosti­
ra na Pohor­ju, sega v Dravinjske gorice, v doline rek Ložnice in Polskave ter v 
vzhodni del Dravskega polja.
Proračun: 27 milijonov evrov
Žu­panja: Irena Majcen od leta 2005
Glavne dejavnosti: predelovanje alu­minija, kmetijstvo, kovin­ska in lesnoprede­
lovalna industrija, tr­govina, obr­tne storitve in podjetništvo.
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